Участники учебных мероприятий за 2022 – 2025 годы.

        За период с 2022 по  апрель  2025  год   обучение прошли свыше  500 руководителей и специалистов лесозаготовительных,  лесоперерабатывающих, лесотранспортных предприятий  по дополнительным профессиональным образовательным программа повышения квалификации  «Государственное регулирование оборота древесины в Российской Федерации в 2022-2025 годах. Учет заготовки и оборота древесины в ЛесЕГАИС», «Правила учёта древесины и пиломатериалов в системе ЛесЕГАИС Государственное регулирование оборота  древесины»,  «Правила учета древесины и пиломатериалов в системе ФГИС ЛК.  Государственное регулирование оборота древесины». 

      Всем участникам учебных программ  дополнительно оказываются  текущие и сопроводительные  консультации по вопросам практического применения ФГИС Лесного Комплекса.
       По   всем учебным программам обучение прошли представители более чем 70 предприятий  лесного комплекса Республики Коми и   регионов Российской Федерации.   Основные предприятия лесного и лесоперерабатывающего сектора экономики – участники курсов повышения квалификации:
АО «Группа  «Илим»
АО «Нововятский лесоперерабатывающий комбинат»

ООО «СевЛесПил»

ООО «Оптима»

ООО «Норвуд Коми»

ООО «Илим Тимбер Индастри»

ООО «Лузалес»

ЗАО «Ангарский лес»

ООО «Лесное- Предприятие- Рутка»

ООО «ИлимЛес-Регион»

СГБУ ВО «Михайловское лесничество»

ООО «Саргинский леспромхоз»

ООО «Альфа»

ООО «ГиЛ Горные леса» и другие.
